
Teilnehmer:

Ausgefüllt:

22

21

Ergebnisse der Umfrage

(95%)

Umfrage Ärztliche Reanimation Plenum(1)

Diese Umfrage wurde mit dem Ostrakon Online Evaluation System indicate2 durchgeführt. Bei Fragen die

verwendete Technologie betreffend kontaktieren Sie software@ostrakon.org.



Standard Basis

Gesamtbewertung1.1

Antworten:  21 von 22 - Rücklauf:  95.5% - Durchschnitt:  1.10  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00

Lernziele wurden definiert1.2

Antworten:  21 von 22 - Rücklauf:  95.5% - Durchschnitt:  1.14  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00

Vortrag, Präsentation1.3

Antworten:  21 von 22 - Rücklauf:  95.5% - Durchschnitt:  1.19  - Varianz:  0.15  - Standardabweichung:  0.39
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Praktische Übungen1.4

Antworten:  21 von 22 - Rücklauf:  95.5% - Durchschnitt:  1.29  - Varianz:  0.10  - Standardabweichung:  0.32

Persönlicher Lernerfolg1.5

Antworten:  21 von 22 - Rücklauf:  95.5% - Durchschnitt:  1.33  - Varianz:  0.35  - Standardabweichung:  0.59

Verpflegung1.6

Antworten:  21 von 22 - Rücklauf:  95.5% - Durchschnitt:  1.14  - Varianz:  0.00  - Standardabweichung:  0.00
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Organisation & Planung1.7

Antworten:  21 von 22 - Rücklauf:  95.5% - Durchschnitt:  1.48  - Varianz:  0.70  - Standardabweichung:  0.84

Anmeldeverfahren und Homepage1.8

Antworten:  21 von 22 - Rücklauf:  95.5% - Durchschnitt:  1.38  - Varianz:  0.20  - Standardabweichung:  0.45

Wie fandest du das Arbeiten mit den Notfallrucksäcken?1.9

Antworten:  21 von 22 - Rücklauf:  95.5% - Durchschnitt:  1.81  - Varianz:  1.45  - Standardabweichung:  1.20

- Sind dir während dem Kurs strittige Aussagen aufgefallen oder hast du noch offene Fragen? (Wenn Antwort

gewünscht, bitte E-Mail-Adresse mit angeben)

1.10

Antworten:  4 von 22 - Rücklauf:  18.2%
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Dass der Kurs am Samstag 1 Stunde länger ging,hätte echt nicht sein müssen,ich hatte mich auf 17.00 wie anfangs

angekündigt eingestellt. Außerdem kam das intubieren dadurch viel zu kurz. Lieber die Stationen vorher abkürzen(wir

waren immer mindestens 10-20 Minuten früher fertig) und dann sich wirklich Zeit für das Intubieren nehmen

1.

ein sehr guter aber anstrengender Kurs. Das arbeiten mit den Rucksäcken war gut, man muss sich in den Rucksäcken

eben erst zurecht finden. Das ist aber immer so ;)

2.

Keine strittigen Aussagen, kein offenen Fragen, aber es gibt kein Feld für allgemeine Kritik:

Erst mal finde ich es super, dass so etwas angeboten wird und dass es Leute gibt, die in ihrer Freizeit das alles

organisieren.

Mich hat gestört, dass wir am Samstag so außerordentlich viel BLS gemacht hatten und so viele Vorträge gehört

haben und dabei der ALS sowie Erstversorgung z. B. am Unfallort eigentlich zu kurz kam. Dafür sollten wir dann am

Sonntag entweder sofort Prüfung im ALS machen oder wurden zuächst mit Fallbeispielen grundlos überfordert. Zu

diesem Zeitpunkt hatten wir noch kein einziges Mal einen Notfallkoffer genauer angeschaut und wer noch keine

Vorerfahrung mit Rettungsdienst o. ä. hatte, musste sich bei den Fallbeispielen vorführen lassen.

Ich habe mich mit dem Ziel bei diesem Kurs angemeldet, dass ich mehr mitnehme, als bei dem regulären Kurs

möglich.

Leider glaube ich, dass meine Kommilitonen, die am regulären Kurs teilgenommen haben, sicherer beim BLS und ALS

sind als ich und die anderen Teilnehmer des AGN-Kurses. Ich befürchte, dass 2 Tage schlicht und ergreifend zu wenig

sind für diese Themen, erst recht, wenn  man es sich nicht nehmen lassen will, uns bei Fallbeispielen zu zeigen. dass

wir eigentlich keine Ahnung davon haben, was "draußen" so geht.

Wenn Fallbeispiele, dann bitte so, dass vorher zumindest klar gemacht wird, worum es geht und dass vorher eine

kleine Einführung gemacht wird, was wichtig ist z. B. in einer Unfallsituation.

Ich weiß und kann jetzt sicherlich mehr als vorher, aber ich denke trotzdem, dass das Potenzial dieses Kurses noch

nicht ausgeschöpft ist.

3.

Keine Frage aber allg. Lob^^ Fand es super, dass ihr am Ende die Fallbeispiele angepasst habt auf unser körperl. und

psychisches Befinden (kurz: wir waren echt fertig ;))

Fand auch eure ganzen Helfer, die man jetzt nicht direkt bewertet super...man hat gemerkt, dass ihnen das echt Spaß

macht und die AGN wichtig ist^^ Sehr authentisch!

Essen war super aber viel zu viel...wer an dem WE trotz Reanimation nciht zugenommen hat...der hat nen guten

Stoffwechsel;)

4.
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